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1. Назва законопроекту 

Проект Закону України «Про внесення зміни до розділу XXІ «Прикінцеві та 

перехідні положення» Митного кодексу України», внесений Президентом 

України Володимиром Зеленським 01.07.2020, реєстр. № 3762. 

 

2. Завдання законопроекту 

Стимулювання залучення в економіку України стратегічних інвесторів, 

підвищення інвестиційної привабливості України, а також зростання 

конкурентоспроможності економіки України через запровадження державної 

підтримки великих інвестиційних проектів шляхом звільнення від 

оподаткування ввізним митом устаткування (обладнання), що ввозиться 

інвестором зі значними інвестиціями під час реалізації інвестиційного проекту. 

 

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 

Реалізація проекту Закону не потребує фінансування з державного чи 

місцевого бюджетів.  

Водночас звільнення від оподаткування ввізним митом устаткування 

(обладнання) може призвести до зменшення надходжень ввізного мита до 

державного бюджету. 

При цьому, як зазначено в пояснювальній записці до законопроекту, його 

прийняття сприятиме, зокрема, створенню нових високооплачуваних робочих 

місць, створенню доданої вартості виробленої в межах України продукції, 

розвитку спроможностей індустрій з високою доданою вартістю, що в свою чергу 

може сприяти збільшенню надходжень внутрішніх податків до державного та 

місцевих бюджетів. 

 

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів 

Визначення вартісної величини впливу на показники бюджетів 

розробником не проводилось. 

Оцінити вартісну величину впливу на показники бюджету неможливо за 

відсутності інформації про перелік товарів, що будуть возитись зі звільненням 

від оподаткування ввізним митом, у розрізі кодів згідно з УКТ ЗЕД, а також 

обсягів цих товарів. 

 

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у 

відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття 

Пропозиції щодо покриття можливих втрат бюджету відсутні. 
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6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 

відносини 

Необхідність узгодження з іншими законодавчими актами, що регулюють 

бюджетні відносини, відсутня. 

Водночас законопроект є пов’язаним із проектами законів України «Про 

державну підтримку інвестиційних проектів зі значними інвестиціями»  

(реєстр. № 3760 від 01.07.2020) та «Про внесення змін до розділу ХХ "Перехідні 

положення" Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування 

суб'єктів господарювання, які реалізують інвестиційні проекти зі значними 

інвестиціями» (реєстр. № 3761 від 01.07.2020). 

 

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту 

Законопроектом пропонується внести зміну до Митного кодексу України та 

передбачити, що тимчасово (з 1 січня 2021 року до 1 січня 2035 року) 

звільняються від оподаткування ввізним митом при ввезенні на митну територію 

України та поміщенні в митний режим імпорту устаткування (обладнання), що 

ввозиться інвестором зі значними інвестиціями під час реалізації інвестиційного 

проекту зі значними інвестиціями на виконання спеціального інвестиційного 

договору, укладеного відповідно до Закону України «Про державну підтримку 

інвестиційних проектів зі значними інвестиціями», за умови, що відповідні 

товари виготовлені не раніше ніж за три роки до дати реєстрації інвестиційного 

проекту зі значними інвестиціями та не були у використанні. 

При цьому перелік та обсяги таких товарів із визначенням їх кодів згідно                        

з УКТ ЗЕД затверджуватимуться Кабінетом Міністрів України разом із 

укладенням спеціального інвестиційного договору. 

Звільнення від сплати ввізного мита надається в межах строку та обсягу 

надання державної підтримки, визначених у спеціальному інвестиційному 

договорі. 

Реалізація положень законопроекту стимулюватиме залучення інвестицій в 

економіку України через запровадження державної підтримки великих 

інвестиційних проектів.  

Мінфін підтримує проект Закону України «Про внесення зміни до розділу 

XXІ «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України», внесений 

Президентом України Володимиром Зеленським 01.07.2020, реєстр. № 3762. 

 

 

Заступник  

Міністра фінансів України                                                   Юрій ДРАГАНЧУК 


